

“锦绣杯”足球赛好戏连台

本报讯(记者 杨尔欣)9月15日,太原市“锦绣杯”足球赛县(市、区)组揭开战幕。

2024年太原市“锦绣杯”系列赛事,由太原市人民政府主办,广受群众喜爱的篮球、足球、羽毛球、乒乓球等球类

项目赛事,已经在全市范围内陆续开赛。

“锦绣杯”足球赛,分为县(市、区)组、企业组、社会组、机关事业组、校园组和中部六省省会城市组共6个组别展开争夺。其中,中部六省省会城市组和社会组两个组别已经

完赛。

在县(市、区)组足球赛揭幕战对阵中,晋源区代表队与杏花岭区代表队展开了一场强强对话。上半场两队以1比1战平,下半场晋源区代表队凭借一脚“世界波”破门,最终以2比1险胜。

“我们球队整合了专业老师、企事业单位职工和社会各界的足球爱好者,在比赛之前进行了训练与选拔。”晋源区代表队主教练秦鹏飞说,“今年首次以区为单位举行足球比赛,首场比赛苦战险胜,体现了球队的意志力。”

太原市足球协会秘书长韩广利表示,“锦绣杯”足球赛是我市广大足球爱好者共同竞技、交流的平台。“希望更多的朋友,能够加入到赛事当中,成为群众体育的‘主角’。”他说。



葛绍宝(左)与焦海龙(右)参加体能测试。山西汾酒职业篮球俱乐部供图

时隔1548天 J罗重返西甲

北京时间9月17日,西甲第5轮巴列卡诺主场3比1击败奥萨苏纳,此役哥伦比亚球星哈梅斯·罗德里格斯时隔1548天再次在西甲登场。

第27分钟,奥萨苏纳率先打破僵局,但随后巴列卡诺在第50、66分钟由穆明和拉蒂乌进球实现逆转,伤停补时第5分钟洛佩斯将比分锁定为3比1。

除了赢球外,第87分钟J罗替

补登场也让主队球迷感到高兴,这是他加盟巴列卡诺后的首秀,J罗上一次在西甲联赛登场,还要追溯到2020年6月西甲第30轮皇马对阵皇家社会的比赛,当时J罗首发登场,在78分钟被换下。

J罗离开皇马后,辗转埃弗顿、奥林匹亚科斯、卡塔尔球队赖扬和巴甲的圣保罗,最终在今夏免签加盟了巴列卡诺,得以重回西甲。

据澎湃新闻 陈均

苗立杰入选国际篮联名人堂

上周末,2024年国际篮联名人堂仪式在新加坡举行,中国女篮名宿苗立杰出席仪式,正式进入国际篮联名人堂。

国际篮联在今年4月底公布了入选名人堂名单,中国女篮名宿苗立杰位列其中,苗立杰是继牟作云、郑海霞、姚明之后,第四位入选国际篮联名人堂的中国篮球人。

苗立杰是WCBA传奇球星,她创下联赛单场个人最高得分67分的纪录至今无人打破。她曾5次获得WCBA常规赛MVP,是WCBA联赛获得常规赛MVP次数最多的球员。2005年,她与WNBA球队萨克拉门托君主队签约,该赛季她在WNBA联赛出场18次,同时收

获总冠军。

苗立杰在入堂演讲中说道:“能够站在这里,我深感荣幸,衷心感谢国际篮联名人堂对我篮球生涯的认可。感谢国家对我多年的培养,感谢我的教练们一路以来给予我的支持与帮助,感谢我最亲爱的队友们,这份荣誉不仅属于我自己,而是属于我们每一个人。”

中国篮球协会发文评价道:“苗立杰进入国际篮联名人堂,不仅是国际篮坛对其个人成就的肯定,更对中国篮球的年轻一代有着深远影响。苗立杰及其所代表的中国女篮精神,必将激励更多的中国年轻球员拼搏逐梦,奋勇前行!”

据《北京晚报》 邓方佳

全员通过体能测试

山西男篮再添猛将

本报讯(记者 杨尔欣)9月16日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布与焦海龙正式签约。至此,山西汾酒男篮新赛季国内球员注册工作告一段落。

山西汾酒职业篮球俱乐部在公告中表示,待俱乐部向CBA公司报送注册材料并经审核、公示通过后,焦海龙将代表山西汾酒男篮征战2024-2025赛季CBA联赛。

焦海龙出生于1996年,身高2.06米,司职大前锋。焦海龙年少成名,曾多次入选中国男篮国家青年队。2015年,焦海龙进入山东男篮一线队,正式开启CBA生涯。

焦海龙是一名空间型四号位,拥有一定的持球能力,擅长中远距离投篮。上赛季,焦海龙代表山东

男篮出战52场常规赛,他在场均23.7分钟的出场时间里,可以得到5.1分和5.5篮板球。

与此同时,山西汾酒男篮全员顺利通过CBA联赛运动员技术和体能测试。此项测试分为2分钟强度投篮、负重卧推、负重深蹲、专项速度耐力4个项目,球员体能测试达标后才能参加CBA联赛。

此外,CBA联赛公布了2024-2025赛季详细赛程,新赛季揭幕战将于10月12日进行,卫冕冠军辽宁队将在主场迎战浙江稠州银行队的挑战。10月13日,山西汾酒男篮将坐镇山西体育中心进行新赛季首场比赛,对手为联赛传统劲旅广东宏远队。

